

EDITAL Nº 83/2024 – PROEN

EDITAL DE RETIFICAÇÃO - PROCESSO SELETIVO PARA ESCOLHA DE ESTUDANTES DESTINADOS AO PROJETO PET-SAÚDE EQUIDADE - UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO E SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PINHEIRO

A Universidade Federal do Maranhão, através da Pró-Reitoria de Ensino, PROEN/DAESP, torna pública a **retificação do quadro de vagas e cronograma** do Edital nº 75/2024- PROEN para o Processo Seletivo para Escolha de ESTUDANTES destinados ao Programa PET – SAÚDE EQUIDADE, conforme PORTARIA Nº 12, DE 1º DE ABRIL DE 2024, publicada no Diário Oficial da União em 02/04/2024.

Onde se lê:

Quadro 1 – Vagas e público-alvo para a área da Saúde, bolsistas e voluntários, Pinheiro, 2024.

Grupo Tutorial	Graduação	Vagas Bolsista	Vagas Voluntário	Período letivo
Gênero e Sexualidade no trabalho na saúde	Educação Física	2	2	Segundo ao Sexto
	Enfermagem	2	2	Segundo ao Sexto
	Medicina	2	2	Segundo ao Sétimo
Raça, etnia e deficiências no trabalho na saúde	Educação Física	1	1	Segundo ao Sexto
	Enfermagem	2	2	Segundo ao Sexto
	Medicina	3	3	Segundo ao Sétimo
Saúde mental e autocuidado no trabalho na saúde	Biologia	1	1	Segundo ao Sexto
	Enfermagem	2	2	Segundo ao Sexto
	Medicina	3	3	Segundo ao Sétimo
Violências e preconceitos no trabalho na saúde	Biologia	1	1	Segundo ao Sexto
	Educação Física	1	1	Segundo ao Sexto
	Enfermagem	2	2	Segundo ao Sexto
	Medicina	2	2	Segundo ao Sétimo
Maternagem, trabalho e saúde	Biologia	1	1	Segundo ao Sexto
	Enfermagem	2	2	Segundo ao Sexto
	Medicina	3	3	Segundo ao Sétimo

Leia-se:

Quadro 1 – Vagas e público-alvo para a área da Saúde, bolsistas e voluntários, Pinheiro, 2024.

Grupo Tutorial	Graduação	Vagas Bolsista	Vagas Voluntário	Período letivo
Gênero e Sexualidade no trabalho na saúde	Educação Física	2	2	Segundo ao Oitavo
	Enfermagem	2	2	Segundo ao Oitavo
	Medicina	2	2	Segundo ao Oitavo
Raça, etnia e deficiências no trabalho na saúde	Educação Física	1	1	Segundo ao Oitavo
	Enfermagem	2	2	Segundo ao Oitavo

	Medicina	3	3	Segundo ao Oitavo
Saúde mental e autocuidado no trabalho na saúde	Biologia	1	1	Segundo ao Oitavo
	Enfermagem	2	2	Segundo ao Oitavo
	Medicina	3	3	Segundo ao Oitavo
Violências e preconceitos no trabalho na saúde	Biologia	1	1	Segundo ao Oitavo
	Educação Física	1	1	Segundo ao Oitavo
	Enfermagem	2	2	Segundo ao Oitavo
	Medicina	2	2	Segundo ao Oitavo
Maternagem, trabalho e saúde	Biologia	1	1	Segundo ao Oitavo
	Enfermagem	2	2	Segundo ao Oitavo
	Medicina	3	3	Segundo ao Oitavo

Onde se lê:

CRONOGRAMA

EVENTOS	PERÍODO
Divulgação do edital do processo seletivo	09/04/2024
Inscrições para o processo seletivo	09 a 16/04/2024
Homologação das inscrições recebidas	17/04/2024
Interposição de Recursos à homologação das inscrições	17 e 18/04/2024
Resultado da Interposição de Recursos	22/04/2024
Avaliação Escrita	24/04/2024
Divulgação do Gabarito	25/04/2024
Divulgação do resultado preliminar da seleção	03/05/2024
Interposição de recursos	04 a 07/05/2024
Resultado da Interposição de recursos	10/05/2024
Divulgação do resultado definitivo da seleção	13/05/2024

Leia-se:

CRONOGRAMA

EVENTOS	PERÍODO
Divulgação do edital do processo seletivo	09/04/2024
Inscrições para o processo seletivo	09 a 22/04/2024
Homologação das inscrições recebidas	24/04/2024
Interposição de Recursos à homologação das inscrições	25 e 26/04/2024
Resultado da Interposição de Recursos	29/04/2024
Avaliação Escrita	01/05/2024
Divulgação do Gabarito	02/05/2024
Divulgação do resultado preliminar da seleção	04/05/2024
Interposição de recursos	04 a 07/05/2024
Resultado da Interposição de recursos	10/05/2024
Divulgação do resultado definitivo da seleção	13/05/2024

São Luís, 17 de abril de 2024.
Prof. Dr. Romildo Martins Sampaio
Pró-Reitor de Ensino